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EBponeickn cbios

METO/IMKA 3A OHEHKA HA O®EPTHUTE

I. Kpurepuii 3a onenka

Ouenxatra Ha odepTHTe WIE Ce W3BLPIIBA MO KPUTEPHH ,MKOHOMUMECKH HAU-U3Z00HA
odhepma’. Knacupanero na aonycHature /10 yuacthe odepri ce u3pbpiusa Ha 6a3a Ha nojyueHara ot
Beaka odepra ,, Komnaekcna onenka” — (KO), npeacrapispsaiia cyma 0T MHAWBHAYATHUTE OLEHKH MO
MpeBApHTENIHO ONpeieieHHTe MoKasaTen.

Odepra, uHeTo TEXHHYECKO NpeIOAKEHHe He NOKPHBA MHHHMAIHHTE HW3IHCKBAHHS,
ONUCAHH B TEXHHYECKATA cHelH(PHKAUHSA, He NOAICHKH HA 0-HATATHLIUIHA OUEHKA M e Obae
OTCTPAHEHA OT NPOHEAYPaTa 3a H300P HA H3NbJIHHTEL

Bb3nokurensaT npuiara METOMKaTa 1o OTHOILEHWE HA BCHUKH JIOMYCHATH 10 oueHKka odepTH,
6e3 1a s npoMens.

1. Onpenensine HA KOMIIEKCHATA OUEHKA Ha oepTrHTe

1. Mokazarenn 3a OUEHKA, OTHOCHTE/IHA TeXKeCT B KOMILNVIEKCHATA OUEHKAa H MaKCHMaJIeHn
Opoii ToukH

o MakcHMAIHO Cumsoano
INokazaren - Il THOCHTETHO BLIMOKeH oGo3HAYeHHE
(IIGHMUII{!I\EIHHC) TErJ1o 6 ﬁ (TOMKHTE NO
POM TOAKH NOKA3ATEN)
1 2 3 4
1. Tlpeanoxena uexa IT 1 30 % (0,30) 100 Im1
3. Cpok 3a u3nbuiHeHue Ha aorosopa - IT 2 70 % (0,70) 100 m2

B rkonona Ne | ca nocovenu onpeoenenume noxazamenu ¢ mexwume obosnavenusn; ¢ xonowa Ne 2 ca nocovenu
OMHOCUMETHUME MESNA HA GCEKN NOKAZAMEN, Kamo npoyenm om komniexcuama oyenxa (0o 100%); & korona Ne 3 e
NOCOYEH MAKCUMANHO EBIMONCHUAM Opolt mouku (eoHaKvbe 3a GCUYKN noxkazameiu); 6 koirona Ne 4 e oaoewo
CUMBONHOMO ODOIHAYEHUE HA MONKIIME, KOUMO We notyyu oadena ogepma ¢ KOHKpemen nRoKasamen.

2. YKka3zauus 3a onpeje/ifiHe HA KOMILIEKCHATA OUEHKA

2.1. TMoxkasarea 1 — _[Hpeonoowena wena” — I1 1, ¢ makcumaned Opoii Toukn 100 u
OTHOCHTEJIHO Teryio B KoMijiekcHata ouenka — 0,30. CpaBHapar ce npeAnokKeHHTe OT yYacTHHLNTE
kpaiinm uenn ¢ Bemoueno JJC (axo e npuwroscumo).

MaxkcumanunaT Opoil ToukH nonydasa odeprara ¢ npeanoxkeHa Hai-uucka uexda — 100 toukw,
ToukuTe HA OCTaHANIWTE YHaCTHHLIM CE onpeaciaT B CbOTHOLUEHHE KbM Hal-HHUCKaTa npejyoxKeHa eHa
no cieanara hopmyna;

M 1=100 X ~--=-=mmmmmmeeee . Kbjiero:

» “100” ca makcumanHuTe TOUKH no nokasatens:; Haii — nuckara npeanoxkena uena nonyuasa 100
ToukH ¢ Teskect 0,30.



» “IT imin” e Haii-HHuCKaTa NpeUIoKeHa LeHa;

T

» “IT 10" e uenara Ha n-si YUaCTHHK.

2.2. MMokazaren 2 — ,,CpoK 3a UANOCTHO W3NLIAHEHUE HA norosopa™ — II2, ¢ Makcumasien
Opoit Toukn 100 1 oTHOCHTEHO Terno B KoMMiekcHaTa olenka — 0,70. CpasusiBaT ce npeiokeHnTe
CPOKOBE OT YHACTHHLIHTE B KAJCHJAPHH MEcelln.

Odeprata npepnoxkuia Haii-kpaTkus CPOK, CUYMTAHO OT JATATA HA MOANMCBAHE Ha JloroBopa
nosayudasa 100 rouku ¢ Texxect 0,70.

Toukute no nokasarens ce onpenenst no popmynara:
IT 2min

IT2=100 X ~—==mmmmmemmeeeee . KbJIETO:
IT 2n

*100” ca MaKCUMATHHTE TOUYKH [0 NOKa3aTeNs;
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“II 2n™ € CPOKBT, NPEANOKEH OT N-A (OUEHABAHNA) YYACTHHK;

v

“I1 2min™ € Hali-KpaTKUAT CPOK, MPEUIOIKEH OT YHACTHUK B NpoLeaypaTa.

2.3. @opmupane na komnaexcnama ouenxa (KO) na ecaka ofepma. Maxcumanna Bb3MoxkHa
KOMIJIEKCHA ouenka — 100,

Komnaekchata ouenka /KO/ Ha Bceku yvacTHHK ce MOJyvaBa Kato cymMa OT TOYKHTE M0
HETHPHTE NOKA3ATENs, YMHOKEHH [0 CLOTBETHUS MM TErOBH KOSDHLMEHT, H3UHCIeHH No GopMyJiara:

KO=111x 0,30+ I12x 0,70

KbaeT0 ,.0,30™ 1 ,,0,70” - ca TernoBHUTE KOSHUUNEHTH HA YeTUPHTE NOKa3aTens

Honyuenume npu  usyucienusma OpoGHu uucIa ce 3akpveasm 00 6MOPUs 3HAK  cied
decemuunama 3anemas.

Odeprara, nonyunna Haii-sucoka komiuiexcHa ouerka (KO) ce knacupa Ha nbpBo MSCTO, a
OCTAHAJIMTE Ce KJIaCHpaT Mo HU3XOAMLLL pejl.

[lpu eanakbe Gpoii TOUKK ce KIacHpa Ha MbPBO MACTO KAHAWIATA NPEAIOKHI MO KPaThbK
CPOK.



